

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

UAT Comuna Fântânele a semnat contractul de finanțare nr. 4429 /08.10.2024 pentru implementarea proiectului *”Desființare clădiri, corp C1, corp C2, corp C3, corp C4, corp C5, înființare Centru de servicii de asistență și suport în comuna Fântânele, județul Mureș”*, depus în cadrul Componenta 13 – Reforme sociale - ținta 396, I2 Reabilitarea, renovarea și dezvoltarea infrastructurii sociale pentru persoanele cu dizabilități, apelul *”Dezvoltarea infrastructurii sociale pentru persoanele cu dizabilități – Sesiunea 3*. Ținta PNRR 396 vizează construirea, dotarea și asigurarea funcționării centrelor de servicii comunitare de tip: centre de zi, centre de servicii de recuperare neuromotorie ambulatorii și centre de servicii de asistență și suport.

Proiectul este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) - Componenta 13 Reforme sociale - ținta 396, I2 Reabilitarea, renovarea și dezvoltarea infrastructurii sociale pentru persoanele cu dizabilități, apelul *”Dezvoltarea infrastructurii sociale pentru persoanele cu dizabilități – Sesiunea 3*.

Valoarea totală a contractului de finanțare este de 5.217.200,66 lei, din care valoarea nerambursabilă finanțată din PNRR este de 3.376.214,68 lei, valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR este de 641.480,80 lei, iar valoarea neeligibilă a proiectului ce va fi asigurată fi asigurată de către UAT Comuna Fântânele este de 1.199.505,18 lei.

Scopul proiectului îl reprezintă dezvoltarea serviciilor alternative de sprijin pentru viață independentă și integrare în comunitate a persoanelor cu dizabilități, respectiv dezvoltarea infrastructurii sociale pentru persoanele cu dizabilități în comuna Fântânele.

Obiectivele proiectului vizează construirea, dotarea și licențierea unui centru de servicii de asistență și suport de tip 8899 SC-D-I, asigurarea serviciilor sociale de asistență și suport pentru un număr de 90 de persoane adulte cu dizabilități, respectiv implementarea de soluții eficiente din punct de vedere energetic cu respectarea cerințelor nZEB, în conformitate cu orientările naționale în vigoare.

Perioada de implementare a proiectului nu va depăși data de 31 decembrie 2025.

UAT Comuna Fântânele

Tel. 0265-580112

Email: fintinele@cjmures.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”


„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>